



## Руководитель следственного управления выехал в деревню Новая Мельница



Новгородским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области проводится проверка по обращению мужчины, проживающего в доме, построенном для детей-сирот, расположенном в деревне Новая Мельница.

Руководитель следственного управления СК России по Новгородской области генерал-майор юстиции Николай Алексеевич Коннов лично выехал в деревню Новая Мельница для встречи с жильцами дома и ознакомления на месте с ситуацией.

В рамках проверочных мероприятий будут выясняться в полном ли объёме строительная компания выполнила взятые на себя обязательства по возведению указанного дома. Кроме того, будет выясняться, правомерность действий должностных лиц, ответственных за приёмку указанного жилья по окончании строительства. По результатам доследственной проверки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

будет принято процессуальное решение.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1183325>